

临沧市推进重大项目工作 快 报

第 32 期

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2020 年 8 月 18 日

全市重大项目建设工作推进情况

一、32 个重大项目建设有序推进

截至 8 月 18 日，32 个重大项目已累计到位资金 264.16 亿元，其中：4 月 1 日以来到位资金 41.35 亿元；开工以来累计完成投资 683.86 亿元，今年以来累计完成投资 199.15 亿元，完成年度计划的 60.53%，其中：4 月 1 日以来完成投资 141.05 亿元，平均每天完成投资 1.01 亿元。

二、地方政府专项债券资金拨付使用持续加快

截至 8 月 18 日，全市共获得前两批次地方政府专项债券支持 24 项、债券资金 80.2 亿元，已累计支付使用 54.14 亿元，支付率 67.51%，近 5 日支付 11.05 亿元，其中：提前下达批次 8 项、债

券资金 50 亿元，已累计支付使用 44.02 亿元，支付率 88.03%，近 5 日支付 4.7 亿元；第一批次 16 项、债券资金 30.2 亿元，累计支付 10.12 亿元，支付率 33.53%，近 5 日支付 6.35 亿元。截止目前，还有永德县特色工业园区基础设施建设、双江县林产业园区基础设施建设、耿马自治县停车场建设等 3 项未能实现专项债券资金拨付使用。

三、部分中央和省预算内投资计划近日下达

截至 8 月 18 日，全市共下达中央和省预算内投资 116 项，补助资金 11.02 亿元，近日新增下达 24 项、补助资金 2.68 亿，其中：重点区域生态保护与修复工程专项 2 项、补助资金 2000 万元；生态保护支撑体系专项 6 项、补助 190 万元；生态治理中小河流治理等其他水利工程专项 1 项、补助资金 4250 万元；保障性安居工程奖励项目 2 项、补助资金 2200 万元；排水设施建设 2 项、补助资金 1600 万元；教育现代化推进工程普惠托育服务专项 2 项、补助 370 万元；卫生领域 7 项、补助 11600 万元；医疗废弃物处置设施建设 1 项、补助资金 500 万元；国防交通 1 项、补助资金 4160 万元。

四、各指挥部推进项目建设措施及成效

（一）大理至临沧铁路。8 月 15 日，石房隧道顺利贯通。

（二）永德（链子桥）至耿马（勐简）高速公路。8 月 14 日，市委常委、常务副市长杨文章听取项目公司关于项目进展和存在困难问题情况汇报。8 月 16 日，项目完成第一片梁板浇筑。

（三）临翔至双江高速公路。截止 8 月 15 日，临翔区已完

成土地提供和辖区内全部征地拆迁工作。

(四) 云县至临沧高速公路。8月18日，市人大常委会副主任、云县委书记李明奎到项目点实地调研项目推进情况。

(五) 国道 G219 线沧源南撒至岗莫标山公路。8月17日，对嘎多隧道进口工字钢进行复检并出具处理意见，隧道复工。

(六) “美丽县城”建设。8月14日，市政府副市长路治华听取项目建设情况汇报。

(七) 市精神病专科医院搬迁。8月13日，确定 110kv 城龙高压线迁改初步方案。8月14日，组织相关部门召开 110kv 城龙高压线迁改工作协调会。

(八) 耿马绿色食品工业园区基础设施建设。8月17日，入园企业耿马一篮农业开发有限责任公司坚果糖品精深加工项目举行开业仪式。

(九) 市传染病救治体系、疾控体系。8月15日，项目可行性研究报告通过专家组评审。

(十) 云县滇西南铁路“一带一路”物流园区公铁联运建设工程。8月17日，市政协副主席肖涛到项目点实地踏勘，并参加园区第六次联席会议。

(十一) 5G 通信基础设施建设。8月14日至18日，中国移动临沧分公司完成 49 套传输设备安装，开通基站 24 个，已全面完成年初计划实施的实物量计划。

(十二) 临沧职业学院。8月16日，发布征地拆迁公告启动征地拆迁工作，并完成 1720 亩建设用地四至界线确认工作。8

月 17 日，研究制定项目区域内高压电路整体迁改 110kV 城龙线 41#—46#线路方案。

签发：杨文章 审核：周良 欧再国 校对：鲁绍云 林钧

呈报：浩东书记、之政市长。

抄送：市 32 个重大项目指挥部，市资金使用督查组，各县（区）党委、政府，市委各部委，市直国家机关各委办局。

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2020 年 8 月 19 日
